

教育资讯

国固之本,教育唯大。

2015年1月22日至23日,全国教育工作会议在北京召开,会议强调全面贯彻党的十八大和十八届四中全会精神,明确提出深化教育国际交流与合作,提高中外合作办学质量,加强国家开放战略需要的人才培养和科学研究。真正实现“面向现代化、面向世界、面向未来”的目标,推进中国教育的国际化发展。

北京师范大学教育经济与管理学博士、东方启元顺势教育机构董事长、郑州启元国际中学总校长王卫佳,是一位名副其实的教育先行者,一向敢为天下先。2004年5月,郑州启元国际学校横空出世,她出任总校长,历经十年,将其打造成为多层次全方位优质教育资源的“教育旗舰”,其“聆听其心声,顺势而教育”的教育理念影响海内外。

如今,她带领东方启元团队再度启航,以崇高的使命、满腔的热忱,脚踏实地又只争朝夕地阐释着启元人“圆教育志、报国家恩”的伟大梦想,为使中原亿万少年儿童享有中西合璧优质教育,奔波中美,上下求索。她有一份情怀,那就是“世界那么大,带你去看看!” 张翼飞 文/图



启元国际中美合作办学签约仪式

启元3~15岁国际化高品质完整教育体系 中美知名校长管理,毕业双认证,直升“美国领导学院” 美国优质课程全外教授课,小班教学“1对1”双语辅导 “世界那么大,带你去看看” 启元国际中学——高品质出国预备特色初中

毕业双认证 美国知名高中直通车

启元国际中学,由东方启元教育机构和美国MAS知名教育机构联合办学,学生毕业获中美官方教育部门认可的毕业证,并且学分可以转换到直升美国领导学院入学资格。

美国领导学院位居美国犹他州高中排名前五。学校在体育、美术、艺术、射箭和表演艺术教学方面颇有特色,特别注重培养学生的性格和领导力发展,开设有美国管理大师史蒂芬·柯维著的《高效能人士的七个习惯》等领导才能系列课程,让学生在中学阶段接受成功人士所具备的有效率习惯培养,为学生考大学及家庭、工作与生活都有裨益和帮助。

哈佛大学商学院前招生官 Doug Braithwaite 博士作为启元国际中学升学总指导,将会为启元国际中学和美国领导学院的毕业生解读指导哈佛大学等知名大学的招生政策和报考辅导,为学生个人兴趣发展、专业知识成长和未来前途思考做好充分准备,为学生毕业后顺利进入美国名牌大学打下基础。



董事长兼总校长王卫佳



启元国际中学新闻发布会现场

中美知名校长共同管理

总校长王卫佳 北京师范大学教育经济与管理学博士,北京师范大学教育学家书院研究员。在教育界创新提出“聆听其心声,顺势而教育”的前瞻育人理念和五好孩童“10+3+1”核心素质培养目标及评价体系,曾获“中国教育管理杰出人物”“中国民办教育十大杰出人物”等称号。

国内执行校长王耀生 原郑州外国语学校教学校长

长,拥有郑州外国语学校三十多年的教育教学管理经验;原郑州市教育局专家组组长,中学教育管理和教学质量评价专家。

国际执行校长 Peter Chan 博士 国际知名教育专家、国际课程设计专家、美国杨柏翰大学终身教授,香港中文大学客座教授,美国领导学院教育配置督导专家。曾主导北京四中、广州祈福国际中

学创办设计及其管理工作,多次出席哈佛大学、北京师范大学等知名学府顶级国际教育大会并做主题发言。

国际执行副校长 Joyce Tan 美国著名ESL教学专家。20年英语、美语教育教学经验,丰富的授课技巧及宽厚的语言文化知识,已使70多个国家的中学生在语言学习方面受益,并帮助他们实现雅思和托福考试目标。

美国优质课程全外教授课

启元国际中学,开设中美融合课程,采用双语教学,通过“课程学英语”与“英语学课程”双向渗透,使学生在英语学习课程中,体验和掌握丰富的英语实用技能,超前了解美国的社会与文化。

启元国际中学,帮助诸多准备让孩子出国留学的家庭

实现足不出户,费用成本低,安全保障好,家校联系方便,近距离实现子女国际化素质与发展的打造,使其落地美国就能顺利融入班级生活和自动衔接好美国课程学习。

启元国际中学,将整合美国领导学院的领导才能课程资源,按高效率人士具备

的优良习惯对学生进行性格与领导素质的培养及开发。经过三年成功学习和“五好”素质培养,使学生在做人、家庭、生活、工作、学术等都有很好发展,且懂得如何更好地发挥和施展自身才华,为使孩子成为世界未来复合型精英人才奠定坚实的素质基础。

小班教学“1对1”双语辅导

启元国际中学,由中美双方校长通过严格的招聘程序,组成了一支高学历、高职称、从教经验丰富、大爱施教、精心培育学生的教师队伍。小班教学,一对一辅导,采用“三全”教学模式,即全体学生参与;全体学生一对一辅导;全面

提升自主学习能力。学生不参加社会上任何培训班学习,中美双方课程合格率100%。

通过课程、校内外社会活动和学校管理,要为每一个孩子在心中种下“三颗种子”;即养成一个好习惯“认真”——启元国际初中的学生一生一

世认认真真做一切有益的事情;强化一种意识“责任”——让每一个启元的孩子从小就具备担当一切责任意识;树立一种精神“坚强”——让每一个启元的孩子在心灵中树立起坚强的品质,坚强的性格,坚强的意志。

高端一流教育教学设施

启元国际中学教育教学设施按照国际中学标准进行配置。所有教室安装先进多媒体教学设备,趣味教学室、中华国学堂、科学技术馆、舞蹈形体教室、中英文图书馆、钢琴房、陶艺馆、保健医务室及塑胶运动场、网球场、足球场、篮球

场、室内游泳馆、多功能报告厅等运动健身、学习生活和教育教学场所,每个教室和办公室都能够登录国外很多网上课程,获得优质教育资源,方便每一个学生上网查阅资料和使用美国课件。另外,每一个学生都配备有个人电脑,教学老师用

课堂管理软件控制学生用电脑来做作业与研究。

学校多媒体制作室可让学生学习如何制作视频和录音等内容,对学生在课本以外的学习有很大影响,对于学生以后申请到美国中学、大学继续学习都有较好的帮助。

办学形式全国首例 培养世界欢迎的中国精英

启元国际中学是应学生与家长持续享有启元优质特色教育需求和社会各界呼声而办,应启元先后成功承办人民满意、人民称赞的教育既定目标和建中国特色的学校发展愿景而办,应东方启元弘扬和传播中华“顺势而为”“因材施教”等先人哲学思想,不断整合培养未来国际化创新型精英人才所具有的素质而办。

据了解,启元国际中学这种由中美合办出国留学预备初中的办学形式,在河南乃至国内尚属首例。启元国际中学创办的消息刚一发布,立即受到众多家长和社会各界的广泛关注。

郑州市管城回族区教育体育局穆培华局长在启元国际中学中美合作签约仪式上表示:“启元中学将通过中外融合课程的过程,使孩子们体验到中外文化的差异,培养孩子们更开阔的国际视野、更多元的国际文化概念、更丰富的国际交流知识。”

民进河南省委正厅级巡视员、河南省民办教育研究会会长祁葆珠认为,启元国际中学的创办是华夏之根——中原大地上的的一件大事,将教育深植东方文化,又融合国际课程,勇于创新,勇于实践,为实现“中国梦”,推动民族复兴,培养国际型人才的办学理念值得肯定。

上海市教育科学院民办教育研究所课程中心主任、东方启元顺势教育研究院副院长刘耀明博士表示:“启元国际中学,是东方启元顺势教育机构与美国MAS教育机构合作办学的首个项目,也是东方启元全面贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》和2015年全国教育工作会议精神的具体体现,它将以国际一流的办学水准,实现与美国领导学院等知名学校的友好对接,早日实现中原孩童享有启元3~15岁国际化高品质完整教育体系服务的夙愿。”

“少年智则中国智,少年强则中国强”,实现中华民族伟大复兴,需要融入世界、领跑未来的中国精英,他们不仅要在国内打好基础,更要走出国门,兼容并包。“世界那么大,我想去看看”,启元国际中学有能力、有责任为有志的中国青少年圆梦,为中华之崛起而尽心竭力!

启元国际中学咨询电话:15890958999(常老师) 15903606810(孙老师) 65797268
地址:郑州市石化路69号美景天城社区内(世纪欢乐园对面)
启元教育网站:www.qye5.com 公众号:qiyuan-edu